
A JÉZUS SZÍVE PLÉBÁNIA HÍVEIHEZ 
 

Kedves Testvérek, 2012 márciusában indult el 
plébániánkon 

egy olyan IMAKÖR, amely szívünknek örömteli válasza 
lehet az  

ÚR JÉZUS, és a SZŰZANYA  
által meghirdetett, Velük történő együttműködésre, és 

VILÁGMÉRETŰ ÖSSZEFOGÁSRA. 
 

Az Isteni Irgalmasság és a Szeretetláng Szűzanya 
képeinek korábbi, templomunkban történő elhelyezése 

is az imakör magalakulásának volt már az 
előkészülete. 

 
Az Úr Jézus elhozta, kihirdette, megalapozta nekünk 

az Örömhírt, az Evangéliumot. 
Most a próféciák a „bibliai idők” beteljesedésére mutatnak rá, és világunk tele van ijesztő, rémséges történésekkel, 
fájdalommal és szomorúsággal. Szárazságról, földrengésekről, árvizekről, háborúkról, ellenségeskedésekről, 
otthontalanságról, elszegényedésről, elszabadult indulatokról szólnak a hírek. Az ember tehetetlen a katasztrófákkal szemben, 
és a kisember nem tudja önmagában felszámolni a világ szívtelen uralkodóitól származó tettek következményeit. 
 

A Mennyei Atya Szeretete azonban mindig védte és segítette gyermekeit, akik Hozzá, mint 
Mindenható, Teremtő Atyjukhoz könyörögtek, és nem hagyta magára a sérült emberiséget. 

 
Az Úr Jézustól a lengyel származású Fausztina nővéren keresztül az  

ISTENI IRGALMASSÁG, 
Égi Édesanyánktól pedig a magyar Erzsébet asszonyon,  

egy hat gyermekes családanyán keresztül a 
SZŰZANYA SZERETETLÁNG 

Üzenetét, imáját és valódi engesztelő ajándékát kapta meg az egész világ!  
  

Nincs abban semmi túlzás, amikor e két üzenettel és imával kapcsolatban „az egész világ” kerül megemlítésre, hiszen a 2011-
ben mindkét esetben megrendezett Világkonferenciák pontosan mutatják az Úr Jézus és a Szűzanya által kért lelki 
mozgalmak terjedését. Hazánk, és egész életünk elég nehéz helyzet elé néz. Kell, hogy fellángoljon szívünkben az Úr 
Jézussal és a Szűzanyával történő összefogás igénye, annál is inkább, mert Ők biztatnak erre, hogy a jelen idők 
küzdelmeiből ép és tiszta lélekkel állhassunk Mennyei Atyánk elé. 
 
GYAKORLATILAG: A plébános atyával egyeztetve heti 1 órányi időt kapunk az esti szentmise 
előtt. (Kezdés 2012. március 1. csütörtök, 17 óra volt.) Azóta is imádkozunk, és az imát tovább folytatjuk. 
 
Az 1 óra elegendő arra, hogy a továbbiakban közölt mindkét imát közösen elimádkozzuk. 
Minél többen vagyunk, annál jobb, mert a közös szándékra, szívből mondott ima ereje nem összeadódik, hanem 
sokszorozódik! BÍZZUNK AZ IMA ÉS AZ ÖSSZEFOGÁS EREJÉBEN! 

 
Az imák bevezetőjét, és összekötésüket az adott héten egy kiválasztott nap liturgiája adja, mint „vezérgondolatot”, 
amelyekhez csatlakozva Szent Fausztina nővér és Erzsébet asszony „Naplóiból” származó odaillő módon kapcsolódó 
gondolatok adják a mintát a mi mindennapi életünk számára. Az ő lelki „Naplójukban” leírt tanítások fogják a mi 
tanításunkat is segíteni, lelki életünket is gazdagítani. Változatos, eleven, de a „szeretet méltóságát” szem előtt tartó 
imaórát tervezünk és tartunk, amelynek legfontosabb eleme minden gazdagsága mellett is a 2 RÓZSAFÜZÉR IMA, 
hogy Isten Szeretete és Békéje mindannyiunkat erősítő módon, egyénileg bennünk és tágabb környezetünkben, 
Hazánkban is megnyilvánulhasson. 
  

Az Úr Jézus és a Szűzanya összefogásra biztat, s várnak bennünket! 
Szeretettel hívunk és várunk mindenkit az ISTENI IRGALMASSÁG és SZERETETLÁNG 

imaórákra! 
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ISTEN IRGALMAS SZERETETE 
  

A bátor, és Istent határtalanul szerető lengyel (mára már szentté avatott) 
Fausztina nővérre az Úr Jézus olyan missziót bízott a két világháború 
árnyékában, mely az egész emberiségnek szól:  
az ISTENI IRGALMASSÁG üzenetét. 
 
A feltámadt Krisztus szívéből a vizet jelképező FÉNYSUGÁR, a 
mindent átmosó, MEGTISZTÍTÓ VÍZ, és az Isteni Szeretetet és 
áldozatot jelentő piros, a SZERETET TÜZÉT jelképező, mindent 
élettel ellátó „Isteni Vér” éltető FÉNYSUGARA árad kifelé.  
 
Az Úr Jézus Tanítása az Irgalmasság Üzenetét illetően: 
„Ma téged küldelek az egész emberiséghez irgalmasságom üzenetével. Nem 
büntetni akarom a sérült emberiséget, inkább meg akarom gyógyítani, és 
Irgalmas Szívemre szorítani. (Napló 1588)” - Jézus többször küldte 
Fausztinát az elöljárókhoz ilyen, vagy hasonló megbízással: „Menj, és 
mondd meg, hogy imádkozzák a rózsafüzért, amit tanítottam, és 
könyörögjék ki Isten Irgalmát az ország (vagy például egy alkalommal a 
szorongatott Varsó) részére!” (Pl.:napló 714.)   
Ezek a gondolatok bizony nekünk is útmutatást adhatnak, és a MAI 
IDŐKRE IS! 
 

 
A kezdetek óta az Irgalmas Jézus üzenete, képe és imája már bejárta a világot. 2011-ben került sor 
Krakkóban az Isteni Irgalmasság II. Világtalálkozójának megrendezésére, ahová több mint 110 
országból jelentek meg küldöttek! Az Úr Jézus Irgalmas üzenete tehát már csaknem az egész Földön 
ismertté vált. Egyre több helyen fordulnak Megváltó Urunkhoz szerető bizalommal. 
Tőlünk, Magyarországról 100 fős küldöttség utazott ki Katona István püspök úr vezetésével, és bizony 
sokat tanulhattunk az ott elhangzó tanúságtételekből! Az isteni Irgalmasság Imája az egész Földet 
átölelő „Szeretethálóvá” növekszik, ahová bekapcsolódni az Üdvözítővel való együttműködést jelent!  
 
Az Irgalmasság Imája:   (Hagyományos Rózsafüzéren imádkozható) 
- Bevezetés: Miatyánk, Üdvözlégy, Hiszekegy.   
- Az első nagy, és a köztes, különálló szemekre: Örök Atya! Felajánlom Neked szeretett Fiadnak, a mi 
Urunknak, Jézus Krisztusnak Testét és Vérét, Lelkét és Istenségét, engesztelésül bűneinkért, és az egész 
világ bűneiért. 
- A 10 egymást követő „kis” szemre: Jézus fájdalmas szenvedéseiért irgalmazz nekünk, és az egész 
világnak! 
- Befejezésre: Szent Isten, Szent erős Isten, Szent halhatatlan Isten, irgalmazz nekünk, és az egész 
világnak! (ez utóbbit 3x egymás után) Ámen. 
 
 
JÉZUS URUNK ÍGÉRETEI: 
- „Megígérem, hogy az a lélek, aki ezt a képet tiszteli, nem vész el.” (Napló 48.) 
- „Azokat a lelkeket, akik ezt a rózsafüzért imádkozzák, már életükben körülöleli Irgalmam, különösen 
pedig haláluk óráján.” (Napló 754.) 
- „Azokat a lelkeket, akik Irgalmasságom tiszteletét terjesztik, egész életükben megoltalmazom, mint 
gyengéd anya óvja csecsemőjét. Haláluk óráján pedig nem bírájuk, hanem irgalmas Megváltójuk 
leszek”. (Napló 1075.) 
- „Haláluk óráján végtelen irgalommal fogok bánni azon lelkekkel, akik Irgalmasságomhoz menekülnek, 
és azoknak is, akik másoknak hirdetik nagy Irgalmamat!” (Napló 379.) 
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„Áraszd Szeretetlángod kegyelmi hatását az egész emberiségre most, és halálunk óráján.” Ámen. 
 

MI  A SZERETETLÁNG? 
 

A Szeretetlángot a Szűzanya könyörögte ki a Mennyei Atyától, hogy 
Isteni Fia Öt Szent Sebének érdemei által 

az emberiség sérült lelke kegyelmi gyógyírt kaphasson… 
  A Szeretetlángban az Atya, a Fiú, a Szentlélek,  

és a Szűz Anya anyai szeretete forr egységbe.  
  A Szeretetláng a túláradó Isteni Kegyelem. 

  A Szeretetláng az összetartó Isteni Szeretet ereje, hatalma és tüze. 
A Szeretetláng Mária Édesanyánk szeretettől égő, lángoló, oltalmazó Szent Szívét 
jelenti, mely folyamatosan szeretet-cselekedetekre buzdít. Az Isteni Szent Hármasság 
így mutatkozik meg a Legmagasabb szintű Anyai Szeretet által, és arra kér bennünket, 
hogy legyünk az Ő Anyai Oltalma alatt az Úr Jézus tevékeny földi munkatársai.  
A Szeretetlánggal kapcsolatos üzenetek lejegyzője, egy egyszerű magyar édesanya, 
Kindelmann Károlyné, egy hat gyermekes magyar családanya volt. „Erzsébet 

asszonyként” vált ismertté, és 1962 és 1985 között kapta az üzeneteket az Úr Jézustól és Égi Édesanyánktól, 
Máriától. 
Hazánkban Dr. Erdő Péter Bíboros úr által 2009. június 5-én került kihirdetésre a Szeretetláng Egyházi 
Jóváhagyása. - Idén először került Magyarországon 2011 augusztusában a Szeretetláng Világtalálkozó 
megrendezésre (amely sorrendben a IV. volt), és ezen 12 ország képviseltette magát, ahol már valamilyen szinten 
elfogadottá vált a Szűzanya Szeretetláng mozgalma! Külföldön már szépen kialakult gyakorlata is van: sok 
imacsoport működik, több helyen óvodákban, iskolákban is ismertetik a gyermekekkel, és ezáltal így is tanítják 
őket az Úr Jézus és a Szűzanya szeretetére. 
 

Az alábbi részlet Erzsébet asszony Lelki Naplójából való: 
A Szent Szűz kegyelmi ígéreteiből: 

1. „Én egy új eszközt, egy Tűzcsóvát adok a kezetekbe. Ez a Tűzcsóva Szívem Szeretetének a lángja. Ez a Láng 
fel fogja perzselni a bűnt, csak hívjátok segítségül. Tüzet tűzzel fogunk oltani, a gyűlölet tüzét a szeretet 
tűzével.” 
2. „Szeplőtelen Szívem Szeretetlángjának kegyelmi hatását minden népre és nemzetre kiterjesztem. Nem csak a 
Katolikus Egyházban élőkre, hanem az egész világon mindazokra, akik Szent Fiam áldott Keresztjének 
jelével megjelöltettek. Azért akarom, ahogy nevemet ismerik az egész világon, úgy ismerjék meg Szívem 
Szeretetlángját is.” 
3. A Szeretetláng Jézus Szent Szívének átadása, amit Szűz Mária közbenjárása, és anyai Szívének Szeretete 
által kapunk, ezért kéri a Szűzanya: „…Drága gyermekeim! Imádkozzátok a Szeretetláng Rózsafüzért, mert általa 
a Kegyelmek sokaságát esditek le a Földre, magatok és testvéreitek számára…” 
 

A Szűzanya azt kéri: Az ”Üdvözlégy Mária” befejező szavait a következő betoldással imádkozzuk: 
”...imádkozzál érettünk, bűnösökért, áraszd Szeretetlángod kegyelmi hatását az egész emberiségre  

most és halálunk óráján. Ámen.” 
 

Szeretetláng rózsafüzér 
A keresztre: 
Isteni Megváltónk Öt Szent Sebe tiszteletére ötször vetünk egymás után keresztet, mélységes áhítattal. 
A nagy szemekre: Szűz Mária Fájdalmas és Szeplőtelen Szent Szíve, könyörögj érettünk, kik Hozzád 
 menekülünk!  
A kereszt utáni három kis szemre: 
 1. Istenem, hiszek Tebenned, mert végtelenül jó vagy! 
 2. Istenem, remélek Tebenned, mert végtelenül Irgalmas vagy! 
 3. Istenem, szeretlek Téged, mert mindennél szeretetreméltóbb vagy! 
A kis szemekre:  (5x10 szemre) Szűzanyánk, ments meg minket Szeplőtelen Szíved Szeretetlángja által! 
A tizedek után:  Áraszd Szeretetlángod kegyelmi hatását az egész emberiségre most, és halálunk óráján!  
 Befejezésül (háromszor): Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, miképpen kezdetben, most 
 és mindörökké. Ámen 
 

További kiadványok és információ (Lelki Napló, Kinyilatkoztatások, imák stb.): 
Szeretetláng mozgalom: www.szeretetlang.hu    
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AZ ISTENI IRGALMASSÁG ÉS A SZERETETLÁNG ÖSSZEFÜGGÉSE: 
A SZERETETTŐL LÁNGOLÓ KÉT SZENT SZÍV EGYSÉGE! 

 
E kérdésre a választ Antalóczi Lajos prelátus, a magyarországi 
Irgalmasság és a Szeretetláng apostola egy magánbeszélgetés során − 
halála előtt egy hónappal − így fogalmazta meg: „Az irgalmasság a szeretet 
legmagasabb fokú megnyilvánulása! Ha az Isteni Irgalmasság kiárad a 
világra, ez fogja megvalósítani az Istenanya azon vágyát, hogy minden ember 
szívében fellángoljon az Isten- és emberszeretet Tüze. Sőt! Titokzatos módon 
egyike vagy másika teheti alkalmassá a bűntől fagyos lelkeket, egyik vagy 
másik kegyelem befogadására! A két üzenet tehát annyiban különbözik, és 
annyiban egy, amennyiban a két Szentséges Szív Egy!” 

És most nézzünk a két „forrásmunkából” egy-egy szép, ideillő gondolatot:
                        

Erzsébet asszony így ír a Szeretetláng Lelki Naplóban: „Az Üdvözítő szavai: Leánykám, téged 
választalak ki, hogy isteni Irgalmasságomnak közvetítője légy. Te magad is töltekezz Isteni Irgalmam 
bőségével, és ha ajkadat szóra nyitod, hirdesd Szívem Irgalmát, mely majd elég a bűnösök utáni 
vágyakozástól. A te egész életed is vágyakozás legyen, az áldozat, az imádság és megváltó munkámban 
való segíteni vágyás.” (I/60) 

Szent Fausztina is hasonlókat írt Naplójában. ”Jézus: Égetnek az irgalom lángjai. Szeretném 
kiárasztani őket az emberekre.” (N.1074) „Örök szeretet, tiszta láng, égj szüntelenül szívemben, és 
istenítsd meg egész lényemet örök tetszésed szerint, mely átal életre és örök boldogságba 
hívtál…(N.1523”). „Urunknak kimondhatatlan irgalmassága a könyörület, és minden öröm forrása, (…) 
mert ő a végtelen Szeretet Élő Lángja. (N.1748)” 

A szeretettől lángoló Szent Kettős Szív összekapcsolódását azonban pontosan a Szeretetláng 
legszebb imája mutatja, amely az Úr Jézustól származik:   

„Lábunk együtt járjon. 
Kezünk együtt gyűjtsön. 

Szívünk együtt dobbanjon. 
Bensőnk együtt érezzen. 

Elménk gondolata egy legyen. 
Fülünk együtt figyeljen a csendességre. 

Szemünk egymásba nézzen, tekintetünk összeforrjon. 
Ajkunk együtt könyörögjön az Örök Atyához Irgalomért.  

Ámen. 
 
E gyönyörűséges ima az egész „Szeretetet-programot” megadja:  
A Legdrágább Édesanya felkészíti gyermekeinek lelkét és szívét arra, hogy Szent Fia fogadni 
tudja őket. Az Úr Jézus pedig „begyűjti övéit”, s aki elfogadja Őt Vezetőjének, azt teljesen átitatja 
Szeretetével, „testvérévé teszi”, hogy az ember Ővele „Együttdolgozva” alkalmassá váljék a 
Mennyei Atya által neki szánt, igazi, nagybetűs „Ember-feladatra”.  
 
Teljes szívünkkel, és mind a két kezünkkel kapaszkodjunk bele a Szűzanya segítő kezébe, és az Úr Jézus 
vezetésébe, és Mindkettőjük Szív-szeretetébe. És kapcsolódjunk össze testvéreinkkel is, akik már szerte 
a világon imádkozzák engesztelésül e két imát, az egész Mennyei Vezetés Leghatalmasabbjait hívva 
segítségül életükbe, és földi hazájuk védelmére.  
 

Összeállítás: M.G.Mária 
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